

## H 关注元宵节

# 海口元宵节期间管制共享单车

3月1日中午12时至3月3日0时，管制区域不得停放、使用单车

本报海口3月1日讯（记者计思佳）记者今天从海口市城市管理委员会获悉，为确保3月2日正月十五元宵各项文体娱乐活动开展期间的公共安全，根据活动开展情况及预测人流量的实际状况，海口将在元宵节期间对市内部分区域的共享单车实行管制，管制区域不得停放、使用共享单车。

管制时间从3月1日中午12时至3月3日0时。

根据要求，各共享单车企业要提前完成管制区域的共享单车清理。3月1日中午12时后不清理的，由海口各区城管局强制清理。3月2日16时至3月3日0时，由共享单车企业采取上锁、增加运维人员、限行等多种措施禁止共享单车进入管制区域。

届时，凡有共享单车违反规定进入管制区域的，将由海口城管执法部门强制清理。

1.海口湾及三园（万绿园、世纪公园、滨海公园）片区  
管制区域：西从丽晶路—丘海大道（金贸西路）交界口；南从金贸西路—金龙路—龙昆北路交界口；东从龙昆北路—滨海大道—人民大道交界口；北到海岸沿线区域

2.人民公园周边 3.金牛岭公园周边

4.西海岸片区  
管制区域：滨海大道（丽晶路口至南港）以北区域

## 具体管制区域

1.海甸岛华彩华邑、美丽沙片区  
管制区域：世纪大道（世纪大桥底至碧海大道路口）以西直至海边区域

2.白沙门公园周边

1.府城片区（换花、游园活动点）  
管制区域：琼州大道（含）以西、红城湖路（含）以南、高登街（含）以北、朱云路（含）以东的区域，即府城片区中心区域各路段

2.美舍河凤翔湿地公园周边



张灯结彩庆佳节

2月28日，海口市府城老街大红灯笼高高挂，处处流光溢彩。本报记者 张茂 摄

## 琼中举办元宵猜灯谜活动

本报营根3月1日电（记者郭畅 通讯员毛景慧）为弘扬中华优秀传统文化，展示新时代群众文化生活新面貌，今天下午，琼中黎族苗族自治县举办喜迎元宵猜灯谜活动，为节日增添了浓烈的喜庆气氛。

活动现场，300余条谜语等待人们来“解密”，内容涉及字谜、成语、地理、日常生活等方面，猜对有奖。前来参加灯谜活动的百余市民游客使出浑身解数，现场求助、电话连线等各种求助方式轮番上阵，你问我答的场面十分热闹。

此外，在元宵佳节来临之际，琼中还开展了年俗文化展、征集年味老照片等多场怀旧活动。

## 三亚投5850万元建中小学泳池 所有中小学都要开游泳课

本报三亚3月1日电（记者徐慧玲）记者今天从三亚市教育局获悉，三亚计划投入资金5850万元，从今年起，在有条件的中小学校开工建设游泳池，计划于2019年底建成16个拼装式游泳池，其中全池（50米）7个，半池（25米）9个，并全部配齐相关设施设备。

记者了解到，目前三亚共有普通中小学校161所，其中小学114所，初中17所。其中，仅有三亚市第一中学建有游泳池，并开设了游泳教学课程。为普及游泳安全知识和游泳技能，提高学生身体素质、生存技能和急救能力，三亚市教育局结合实际，制定了《三亚市普及中小学生游泳教育实施方案》，全面启动中小学生游泳教育工作。

据介绍，从本学期起，该市各中小学要从现任教师中培训一批兼职游泳指导员和救生员；同时，所有中小学都要开设游泳课程并开展学生游泳安全教育知识培训。到2020年，三亚中小学体育教师接受游泳业务培训，各学校专（兼）职游泳师资基本能满足开展游泳教育、训练、救生需要。在实际教学中，三亚将按照总不少于20个学时的标准，从小学四年级起开展游泳教育（包括理论授课和实践教学），并进行达标测试，实现“全市中小学生人人会安全游泳”的目标。

儋州市符女士拨打省政府综合服务热线12345反映：

儋州市符女士拨打省政府综合服务热线12345反映：

自己在儋州市那大镇兰洋北路与

&lt;p